

Элементарный анализ вещи

ДИЗАЙН



Светильник МТ8 придумали немецкий конструктор **Уильям Вагенфельд** (Wilhelm Wagenfeld) и швейцарский дизайнер **Карл Якоб Юкер** (Carl Jakob Jucker). И у него есть почетная миссия — до сих пор оставаться примером ключевого принципа Баухауса «форма следует за функцией». Круглое основание, цилиндрическая стойка и сферический плафон. Лаконичная и простая дизайнерская форма для светильника.

Наименование изделия

*Лампа МТ8 Уильяма Вагенфельде
и Карла Якоба Юкера, 1924 год*



Назначение изделия



Кто может приобрести это



Размеры



Единичное или массовое производство



Материалы. Почему именно они?



СТИЛЬ



Особенности конструкции



Способ изготовления



Безопасно в использовании?



Достоинства:



Недостатки:

